

**ERRATA EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO TÉCNICO EM  
ALIMENTOS DA AGROBIODIVERSIDADE**

A Fundação de apoio à Universidade do Rio Grande (FAURG), por intermédio de seu representante legal, faz saber aos/as interessados/as acerca da ERRATA do **Edital de Seleção para o Curso Técnico em Alimentos da Agrobiodiversidade**, supramencionado, no item que trata das **ORIENTAÇÕES GERAIS**, devido à problemas técnicos ocorridos com o endereço eletrônico.

Onde se Lê:

**10. ORIENTAÇÕES GERAIS**

10.15. Esclarecimentos poderão ser obtidos através do e-mail:  
[processoseletivocvt@gmail.com](mailto:processoseletivocvt@gmail.com)

Leia-se:

**10. ORIENTAÇÕES GERAIS**

10.15. Esclarecimentos poderão ser obtidos através do e-mail:  
[processoseletivocvt@furg.br](mailto:processoseletivocvt@furg.br)

As demais informações e cláusulas contidas no referido edital, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Rio Grande, 01 de fevereiro de 2019.